



法新社

伍家朗再奪冠軍，心情激動。

伍家朗德國公開賽稱王

【大公報訊】中國香港羽毛球队昨晚繼續出戰德國公開賽，港隊男單代表伍家朗與中國球手李詩澧於決賽爭奪冠軍，雙方對陣近個半小時後，伍家朗以局數2：1反勝，贏得今年首個國際賽錦標，亦順利打破個人逾3年的「冠軍荒」。

打破逾3年「冠軍荒」

伍家朗首圈對手日本的奈良岡功大及8強對手中國的陸光祖均於比賽途中因傷退賽，16強則擊敗西班牙球手彭奴華，4強與另一港隊男單代表李卓耀上演「內訌」，雙方交鋒近1小時後，伍家朗以局數

2：1取勝晉級。伍家朗於決賽對李詩澧，首局，伍家朗力戰下以20：22先輸，不能再輸的伍家朗次局在18：18後連得3分，以21：18逼入決勝局。決勝局戰情緊湊，雙方達到14次平手成18：18，這時伍家朗再次連得3分，以21：18勝出，繼2020年1月的泰國大師賽後再奪錦標。

另外，港羽在泰國出戰挑戰賽，女雙組合呂樂樂／吳詠塔昨在決賽迎戰中國台北組合劉巧芸／汪郁喬。首局，呂樂樂／吳詠塔戰至4：5後一直被拉開，以9：21先輸一局。次局，兩人繼續處於下風，結果以15：21再輸，屈居亞軍。



▲伍家朗勝出後，振臂慶祝。

法新社

男子5000米接力勇挫意韓 中國短道速滑隊世錦賽摘金



中國男子速滑隊力壓群雄，登上頒獎台最高位置。 路透社

技勝一籌

【大公報訊】據中社報道：2023年短道速滑世界錦標賽12日在韓國首爾收官，中國隊在最後一日的較量中收穫1金1銀。林孝俊帶領隊友在男子5000米接力決賽中奪冠，時隔4年再次獲得世錦賽金牌。



▲中國男子速滑隊員手持國旗慶祝。

法新社

04秒412的成績將男子5000米接力金牌收入囊中。比賽結束後，林孝俊激動地跪在冰面上，其他隊員同他擁抱慶祝。

亞軍是意大利隊，成績7分04秒484；季軍是韓國隊，成績7分04秒884。



▲中國男子速滑隊的林孝俊（左）興奮慶祝奪勝。

法新社

石偉雄再獲世盃分站銅牌

【大公報訊】香港體操代表「跳馬王子」石偉雄本季兩奪銅牌。石偉雄昨天在阿塞拜疆首都巴庫參加體操世界盃第3站賽事，於男子跳馬決賽以平均分14.716分勇奪銅牌，這是他繼早前德國站後，再度登上頒獎台。

石偉雄今年參加體操世盃分站賽事表現出色，連同今站，他接連在德國、卡塔爾及

巴庫站都打入決賽前四，德國站奪銅更是相隔近4年後再度站上頒獎台。石偉雄於巴庫站初賽兩跳平均分取得14.183分，以0.17分之微剛好獲得第8名晉級決賽資格。

他昨出戰決賽，首跳再次以難度分6.0的李世光跳獲得14.866分，之後一跳則獲14.566分，兩跳平均分為14.716分，成功繼德國站後再奪銅牌。



▲南區的簡嘉亨（右二）力圖擺脫深水埗球員陳灝的緊纏。

香港足總圖片

最終再以3：0擊敗深水埗。 同日另外兩仗，港會在主場香港足球會以1：1逼和大埔；晉峰在主場青衣運動場以0：4不敵理文。

南區又贈深水埗「3蛋」

【大公報訊】港超聯賽昨天舉行3場賽事，其中深水埗主場對南區於深水埗運動場舉行。深水埗上半場與南區打成0：0平手，實力佔優的南區在下半場連入3球，包括杜馬思頭槌先開紀錄，之後史提芬彭利拿個人「梅開二度」，助南區以3：0大勝，全取3分。

南區在港超首循環主場以3：0擊敗深水埗，當時史提芬彭利拿大演「帽子戲法」，昨仗他亦射入兩球助球隊奠勝。南區今仗以慕沙與史提芬彭利拿合組前鋒組合，他們於上半場亦有不少入球機會，但鞠盈智及翟廷峯的遠射同樣未中球門，半場打和0：0。47分鐘，杜馬思頂入成1：0。47及補時1分鐘，史提芬彭利拿則在74分鐘，南區各入一球，南區

足球場以1：1逼和大埔；晉峰在主場青衣運動場以0：4不敵理文。

居里爆發 勇士加時擊敗公鹿



的最大的功臣。 史提芬居里（右）再次成為勇士取勝

法新社

廣東男籃險勝廣廈

【大公報訊】據新華社報道：中國男籃職業聯賽（CBA）11日進行了第33輪5場比賽，其中3場分差都在3分以內，廣東98：96險勝廣廈，江蘇87：89惜敗同曦，山西113：110絕殺天津。

面對廣廈，廣東迅速進入狀態，一開場就打了對手一個15：5。逐漸找到狀態的廣廈，在隨後兩節奮力追分，落後4分進入第4節。末節決戰時刻，廣廈外援卡明斯投入三分球，將分差追至兩分，孫銘徽又在對方發球時完成搶斷，可惜廣廈最後一投彈框而出，錯失絕殺機會。

此役卡明斯得到全場最高的22分及5個籃板、5次助攻。廣東的布魯克斯得到21分、12個籃板。

山西絕殺天津

同曦與江蘇的比賽同樣驚險。全場比賽兩隊比分交替領先，但比賽最後1分多鐘

成了同曦球員林蔭和王嵐嶽表演的舞台，二人先後上演三分球、搶斷、反擊，最後2.7秒由林蔭完成中距離後仰跳投「準絕殺」。

同樣上演絕殺戲碼的還有山西。他們與天津在最後時刻打成110：110，最後一攻中，山西投籃不中，葛昭寶搶到進攻籃板後傳給底角位置的原帥，後者命中三分球絕殺對手。



到21分、12個籃板。廣東男籃的布魯克斯（左一）得

東方男籃ABL總決賽遭追平

【大公報訊】東南亞職業籃球聯賽（ABL）總決賽昨晚在越南舉行次回合賽事，先拔頭籌的東方續作客硬撼西貢熱火。雙方上半場比分咬緊，東方半場以37：38落後，全場則以70：88落敗，熱火場數追成1：1，雙方將於明晚迎來爭冠終極戰。

熱火是季後賽頭號種子，他們更佔主場之利，沒想到迎來硬仗的東方，首仗贏得頗為輕鬆，在末節一直拉開雙位數得分下，以89：73勝出而領先場數1：0。昨仗不能再輸的熱火與再贏便奪冠的東方，在上半場各打一節好波。首節，東方便進入搶分模式，巴錫個人獨取10分，托查摩利路斯及基拔分別貢獻5分，麥洛連與陳兆榮亦各入4分，首節完東方以28：19領先。背水一戰的熱火次節加強防守，東方此節僅得9分，半場完熱火以38：37反先。

下半場再戰，東方戰至第3節最後43秒由徐遠征追成57：57，熱火完第3節前入球以59：57領先。末節，熱火一出場便打出12：0的攻勢領先71：57，東方最終以70：88見負。